



HPD "Zagreb-Matica" - GORSKOVISOKOGORSKA SEKCIJA  
organizira jednodnevni planinarski izlet

# IVANŠČICA

## BUDINŠČINA-POKOJEC

subota, 27.11.2021. K1/T1

### Kratak opis izleta:

7.00. okupljanje sudionika iza KD Vatroslav Lisinski

7.15. polazak prema Budinščini

9.30. polazak na turu:

Budinščina - Grtovec- Milengrad st.g(430m) –

lov.k. Glavičice(452m)- pl.k. Lujčkova hiža(434m)

– Gotalovec - Budinščina

17.00 povratak za Zagreb

**Milengrad** je srednjovjekovni grad sagrađen u 13. stoljeću nakon provale Tatara na brdu Ivanščica u mjestu Zajezda, koje je danas u sastavu općine Budinščina u Krapinsko-zagorskoj županiji. Utvrda Milen ili Milengrad je zaštićeno kulturno dobro.

**PL.dom Lujčkova hiža** je nazvan po legendarnom zagorskom planinaru Ljudevitu Luji Hercegu koji je začetnik zagorskog planinarstva. On je 1952. osnovao i planinarsko društvo Milengrad a potaknuo je i izgradnju doma koji se u to doba zvao Ham Pokojec, da bi njemu u čast, bio preimenovan u današnjoj Lujčkovu Hižu.



Predviđeno trajanje hodnje: oko 5 sati ugodne hodnje

Zahtjevnost izleta-ture: K1/T1, kondicijski i tehnički ne zahtjevan

Oprema: u skladu s jesensko- zimskim uvjetima, jakna, rukavice, čeoone lampe (koje rade), gamašne, štapovi

Pl.obilaznice i žigovi: Hrav.pl.kuće, ZPP, PP Budinščina-Pokojec, PP Stari gradovi Ivanščice

Obavezni dokumenti: osobna,planinarska i zdravstvena iskaznica

Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka i u pl. domu

Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 70 kn ( autobus na bazi 30 sudionika)

Prijave i informacije: srijedom od 19 do 21.00 u prostorijama Društva

Organizator : HPD" Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Željka Gnjatović mob.091 6211 497, e-mail [zeljkagnjatovic@gmail.com](mailto:zeljkagnjatovic@gmail.com)

**SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>**

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.